
    

 

قيقهد 100وقت آزمون:     يتعال باسمه  
 

كرمانشاهاستان  پرورش و آموزش كل اداره  

3مديريت آموزش و پرورش ناحيه   
 دبيرستان رايان(دوره اول)

1403-1402دي  ماه    
 

  علوم تجربي درس: نام 
1402/ 10/  16 :امتحان خيرتا    نهم  :يليتحص هيپا

6از  1 صفحه:     نام كلاس:

   :يو نام خانوادگ نام

  
  مره باحروف:                         ن               نمره با عدد:                                                                      :            اول نام ونام خانوادگي مصحح

  سوالات  بارم

يف
رد

  

1,5  

   .خالي را با كلمات مناسب پر كنيدجاهاي 
به  هم دارند هنزديك ب .......................يي كه بطور كامل از هم جدا نمي شوند و هيدروكربنها هيدروكربن ها, در برج تقطيرالف) 

   .د .. گفته ميشو..................خارج مي شوند كه به هر يك از اين مخلوط ها يك ... برجطبقات و از يكي از  صورت مخلوط
  

  . شود ده استفاده ميرسي تبديل ميوه هاي نارس به برايكه از نفت خام جدا ميكنند,  ...............اورزي از گاز در صنعت كشب) 
  

  . سم وجود داردميكروسكوپي بين دو ج.............. بين دو جسم , به علت ناهمواري هايي است كه بصورت .نيروي ....... ج)
  

  .م................ آن را مي دانيا بدانيم , در واقع ..............اگر هم تندي و هم جهت حركت جسمي ر د)
  
 . ........................... جسمرا خنثي كنند, ميگوييم نيروهاي وارد برجسمي اثركنند و اين نيروها اثر يكديگر اگر چند نيرو همزمان بره)

  )52 – 48 – 62 – 34 – 32ص (                                                                                                                                        

 1  

1,5  

      . را روي آن بنويسيد جايگزين صحيحشرا مشخص كنيد و  جملههر ايراد دارند.  هر يك از عبارات زير يك ايراد
   )ه اي تعلق نميگيردنمربه مشخص كردن ايراد جمله به تنهايي (

  
  د.ل وارد ميكننيرويي هم اندازه و هم جهت با نيروي او واردكند, جسم دوم نيز به اولي هرگاه جسمي به جسم ديگر نيروالف)

  
  حركت متصل ميكند .  انتهايحركت را به  ابتدايپاره خط راست و جهت داري است كه  مسافتبردار  ب)

  
ركيب م ها با هم تقرار ميگيرند, يك اشتراك الكتروني بين آنها رخ مي دهد. در اين حالت اتوقتي اتم هاي دو فلز كنار هم  پ)

  ميشوند و پيوند اشتراكي تشكيل مي دهند.
  

  ست.براي جداسازي مخلوط همگن دو يا چند مايع مي باشد و اساس كار آن اختلاف چگالي مايعات ادستگاه تقطير  ت)
  

  آيد. تشكيل شده كه از اتصال تعداد زيادي مولكول هاي درشت به يكديگر بدست مي هر بسپار از زنجير هاي بلندي ث)
  

  . است گاز نيتروژن و تركيبات آناز كاربرد هاي  , استفاده در آفت كش ها و ضدعفوني كردن آب  ج)
  )  6 - 9 - 31 - 24 - 41 – 59ص (                                                                                                                                     

2  

كد سربرگ:   

 كد سربرگ:

 ۲و۱سوالات 

	



    

 

قيقهد 100وقت آزمون:     يتعال باسمه  
 

كرمانشاهاستان  پرورش و آموزش كل اداره  

3مديريت آموزش و پرورش ناحيه   
 دبيرستان رايان(دوره اول)

1403-1402دي  ماه    
 

  علوم تجربي درس: نام 
1402/ 10/  16 :امتحان خيرتا    نهم  :يليتحص هيپا

6از  2 صفحه:     نام كلاس:

   :ينام و نام خانوادگ

  
                 مره باحروف:          ن               نمره با عدد:                                                                      :            اول نام ونام خانوادگي مصحح

  سوالات  بارم

يف
رد

  

  
  

0,75  
  
  

0,25  
  
  

0,5  
  

 به سوالات زير پاسخ دهيد.

  مفهوم قانون اول نيوتون چيست؟ الف)
  

  يك جسم بايد چگونه حركت كند تا مسافت طي شده توسط آن با اندازه بردار جابجايي اش يكسان باشد؟ ب)
                                                                                                                    

  حركت يكنواخت روي خط راست به چه نوع حركتي گفته مي شود؟ پ)
                                                                                                                       

  )47 – 41 – 52ص (                                                                                                                                                        

3  

1,5  
  

  

  با توجه به هيدروكربن هاي مقابل به سوالات زير پاسخ دهيد.
  .............................  ,  ..................  جاري ميشود؟ از بقيه تر سخت دو هيدروكربنكدام  الف) 

  
  .......................... نقطه جوش بيشتري دارد؟كدام تركيب مقابل ب)

  
  در هيدروكربن ها چه رابطه اي بين نقطه جوش با تعداد اتم هاي كربن وجود دارد؟ ج) 

  
  خارج مي شود؟..................... چرا؟تقطير بالايي برج كدام يك از اين ها از طبقات د) 
  

  )33تا  31 ص(                                                                                                                                                          

4  

2  

  يدبه سوالات زير پاسخ كوتاه ده
  .مختصر توضيح دهيداز آثار افزايش بيش از اندازه ي كربن دي اكسيد در چرخه كربن را يكي الف) 

  
  تفاوت كافيست)دو ذكر خواص فيزيكي اتن را با فراورده ي آن (پلي اتن) مقايسه كنيد. (  ب)

  
  دو ويژگي فلز سديم را نام ببريدج) 

  
  دو ويژگي تركيبات يوني را بنويسيدد) 

 ) 22 - 8 -  35و  34  - 28 ص(                                                                                                                                     

5  

 كد سربرگ:

كد سربرگ:   

C   H   

C     H   

C     H  

C   H  

 ۵تا۳ سوالات 

18    8  

8     3  

28    14  

42    02  

	



    

 

قيقهد 100وقت آزمون:     يتعال باسمه  
 

كرمانشاهاستان  پرورش و آموزش كل اداره  

3حيه مديريت آموزش و پرورش نا  
 دبيرستان رايان(دوره اول)

1403-1402دي  ماه    
 

  علوم تجربي درس: نام 
1402/ 10/  16 :امتحان خيرتا    نهم  :يليتحص هيپا

6از  3 صفحه:     نام كلاس:

   :ينام و نام خانوادگ

  
  مره باحروف:                         ن               نمره با عدد:                                                                      :            اول نام ونام خانوادگي مصحح

  سوالات  بارم

يف
رد

  

  

0,75  

  ارد شده بر هواپيما را بنويسيد. در شكل زير نيروهاي و
  
  
  
  
  
  

  )53 (ص                                                                                                                                                                 

6  

0,5  

୫      متحركي روي خط راست با تندي متوسط 
ୗ

رك در چه مدت زماني حرا مي پيمايد. مت          m  مسيري به طول 
  لزاميست)نوشتن رابطه ااين مسير را پيموده است؟(

  
  

  )42 (ص                                                                                                                                                                 

7  

0,75  

୫ثانيه سرعت خود را از  10 در مدتاتومبيلي 

ୗ
୫ سرعت  به       

ୗ
مي رساند. شتاب متوسط اتومبيل را محاسبه          

  نوشتن رابطه الزاميست)( كنيد.
  
  
  

  )49 ص(                                                                                                                                                                 

8  

1  

  كل هاي زير كميت خواسته شده را محاسبه كنيد.در ش
  
  
  
  

                                                                              
  

  )55 ص(                                                                                                                                                                 

9  

 كد سربرگ:

كد سربرگ:   

1  :............................................  

2 ............................................. :  

3 ............................................. :  

4 .............................................. : ۴ 

٣ 

٢ ١ 

    Kg       Kg 
𝐹 ൌ      𝑁 𝐹 ൌ ?  𝑁 

𝑎 ൌ    𝑚 𝑠ଶൗ   𝑎 ൌ?  𝑚 𝑠ଶൗ  

وی  ᢕᣂالابرینᗷ  

 ۹تا  ۶ سوالات 

1800  5 

5  58  

5   10  
2 

10 

	



    

 

قيقهد 100وقت آزمون:     يتعال باسمه  
 

كرمانشاهاستان  پرورش و آموزش كل اداره  

3مديريت آموزش و پرورش ناحيه   
 دبيرستان رايان(دوره اول)

1403-1402دي  ماه    
 

  علوم تجربي درس: نام 
1402/ 10/  16 :امتحان خيرتا    نهم  :يليتحص هيپا

6از  4 صفحه:     نام كلاس:

   :ينام و نام خانوادگ

  
  مره باحروف:                         ن               نمره با عدد:                                                                      :            اول نام ونام خانوادگي مصحح

  سوالات  بارم

يف
رد

  

  

1  

  رسم كنيد.براي استوانه ي فلزي ) را 𝐹ேعمودي سطح( نيروي ) و𝑊وزن( ينيروشكل هاي زير بردار هاي  در
  
  
  
  
  
  
  

  )60و57 ص(                                                                                                                                                            

10  

0,5  

  متان را با رسم ساختار آن نشان دهيد.مولكول نحوه تشكيل  الف) متان , سبك ترين هيدروكربن است.
  
  
  

                                                                                              
  ) 24 ص (                                                                                                                                                  

11  

1,75  

     𝑁𝑎(سديم فلز واكنش از
    𝐹(فلوئور گاز با ) 

آن  يشيمياي نماد به توجه با آيد. مي دست به فلوئوريد سديم ), 
  ها به سوالات زير پاسخ دهيد.

  آرايش الكتروني اين دو اتم را رسم كنيد. الف) 
  
  

  الكتروني تبديل ميشود؟ 8يك با گرفتن الكترون به ذره اي با مدار كدام ب)
  

   بار هاي الكتريكي هر كدام را مشخص كنيد. تعدادج) 
  

  آيا تركيب يوني سديم فلوئوريد در مجموع خنثي است؟ چرا؟د) 
  

  )19 ص(                                                                                                                                                                 

12  

 كد سربرگ:

كد سربرگ:   

 ۱۲تا۱۰ت سوالا 

11 9 

	



    

 

دقيقه 100وقت آزمون:     يتعال باسمه  
 

كرمانشاهاستان  پرورش و آموزش كل اداره  

3آموزش و پرورش ناحيه مديريت   
 دبيرستان رايان(دوره اول)

1403-1402دي  ماه    
 

  علوم تجربي درس: نام 
1402/ 10/  16 :امتحان خيرتا    نهم  :يليتحص هيپا

6از  5 صفحه:     نام كلاس:

   :ينام و نام خانوادگ

  
  مره باحروف:                         ن               نمره با عدد:                                                                      :            اول نام ونام خانوادگي مصحح

  سوالات  بارم

يف
رد

  

  

0,25  

  
Km  سرعت متوسط متحركي 

h
୫  مي باشد. اين سرعت چند      

ୗ
  است؟  

  
  )43 ص(                                                                                                                                                                 

13  

  
  }سوالات زمين شناسي{

0,75  

  ر جاهاي خالي كلمات مناسب بنويسيد د
  ) 68( ص  ............... ايجاد مي شود.به دليل اختلاف دما و چگالي بين قسمت هاي بالا و پايين سست كره، ..الف) 

  
  ) 68( ص ورقه قاره اي نسبت به ورقه اقيانوسي ............................. دارد. ب) 

  
  ) 76( ص  برخي فسيل ها برخلاف بيشتر فسيل ها در ..................................... تشكيل شده اند.ج) 

  

14  

0,75  

  ) 69( ص حركت دورشونده ورقه هاي سنگ كره را نام ببريد. سه مورد از پيامدهاي 
  
  
  
  
  
  

15  

1  

  ) 70( ص چرا در اثر فرورانش ورقه اقيانوسي به زير ورقه قاره اي، پديده زلزله  رخ مي دهد؟   
  
  
  
  
  
  
  

16  

 كد سربرگ:

كد سربرگ:   

 ۱۶تا۱۳سوالات 

72 

	



    

  

 

يقهدق 100وقت آزمون:     يتعال باسمه  
 

كرمانشاهاستان  پرورش و آموزش كل اداره  

3پرورش ناحيه  مديريت آموزش و  
 دبيرستان رايان(دوره اول)

1403-1402دي  ماه    
 

  علوم تجربي درس: نام 
1402/ 10/  16 :امتحان خيرتا    نهم  :يليتحص هيپا

6از  6 صفحه:     نام كلاس:

   :ينام و نام خانوادگ

  
  مره باحروف:                         ن               نمره با عدد:                                                                      :            اول نام ونام خانوادگي مصحح

  سوالات  بارم

يف
رد

  

  

1  

  ) 45( ص چرا تنوع و تعداد فسيل ها در محيط هاي دريايي بيشتر است؟ ( دو دليل را بنويسيد ) 
  
  
  
  
  

17  

0,5  

 ي سنگ پوشانده است. دو مورد از ويژگي هاي اين نوع سنگ ها را بنويسيد.    بخش وسيعي از سطح زمين را نوع
  )74ص (
  
  

18  

0,5  

  مشخص نماييد. سوالات چهار گزينه اي : گزينه صحيح را با علامت 
  ) 79( ص الف )  كدام گزينه زير از ويژگي هاي فسيل راهنما نيست؟ 

  ) كمياب بودن4) انتشار جغرافيايي نامحدود      3) تشخيص آسان            2) محدوده سني مشخص  1
  

  ب ) فسيل تنه درخت آهكي شده بيانگر كدام روش تشكيل فسيل است؟ 
  ل كامل )فسي4)فسيل جانشيني                   3) فسيل قالب داخلي                    2) فسيل سخت           1
  

19  

1  

  ) 77( ص مل به فسيل تبديل مي شوند؟ با ذكر مثال كامل توضيح دهيد. در چه شرايطي بدن جانداران به طور كا
  
  
  
  
  

20  

  اول: و امضا مصحح نمره با عدد:                                                 نمره با حروف:                                نام
  دوم:و امضا مصحح  نمره با حروف:                                نام      نمره با عدد:                                           

 كد سربرگ:

كد سربرگ:   

 ۲۰تا۱۷سوالات 

	



    

 

قيقهد 100وقت آزمون:     يتعال باسمه  
 

كرمانشاهاستان  پرورش و آموزش كل اداره  

3مديريت آموزش و پرورش ناحيه   
 دبيرستان رايان(دوره اول)

1403-1402دي  ماه    
 

  علوم تجربي درس: نام 
1402/ 10/  16 :امتحان خيرتا    نهم  :يليتحص هيپا

6از  1 صفحه:     نام كلاس:

   :يم و نام خانوادگنا

  
  مره باحروف:                         ن               نمره با عدد:                                                                      :            اول نام ونام خانوادگي مصحح

  سوالات  بارم

يف
رد

  

1,5  

  . خالي را با كلمات مناسب پر كنيدجاهاي 
به  م دارندنزديك به ه نقطه جوش يي كه بطور كامل از هم جدا نمي شوند و هيدروكربنها هيدروكربن ها, در برج تقطيرالف) 

   .گفته ميشود  برش نفتيخارج مي شوند كه به هر يك از اين مخلوط ها يك  برجطبقات و از يكي از  صورت مخلوط
  

  . شودي رسيده استفاده م تبديل ميوه هاي نارس به برايام جدا ميكنند, كه از نفت خ اتندر صنعت كشاورزي از گاز ب) 
  

  .ميكروسكوپي بين دو جسم وجود دارد بين دو جسم , به علت ناهمواري هايي است كه بصورت  اصطكاكنيروي  ج)
  

  .آن را مي دانيم سرعت (سرعت متوسط)اگر هم تندي و هم جهت حركت جسمي را بدانيم , در واقع  د)
  
  . ندمتوازن ا جسمرا خنثي كنند, ميگوييم نيروهاي وارد برجسمي اثركنند و اين نيروها اثر يكديگر اگر چند نيرو همزمان بره)

  )52 – 48 – 62 – 34 – 32ص (                                                                                                                                        

 1  

1,5  

      . را روي آن بنويسيد جايگزين صحيحشرا مشخص كنيد و  جملههر ايراد دارند.  هر يك از عبارات زير يك ايراد
   )نمره اي تعلق نميگيردبه مشخص كردن ايراد جمله به تنهايي (

  
  د.ل وارد ميكنويي هم اندازه و هم جهت با نيروي اونير واردكند, جسم دوم نيز به اولي هرگاه جسمي به جسم ديگر نيروالف)

  
  حركت متصل ميكند .  انتهايحركت را به  ابتدايپاره خط راست و جهت داري است كه  مسافتبردار  ب)

  
كيب وقتي اتم هاي دو فلز كنار هم قرار ميگيرند, يك اشتراك الكتروني بين آنها رخ مي دهد. در اين حالت اتم ها با هم تر پ)

  ميشوند و پيوند اشتراكي تشكيل مي دهند.
  

  براي جداسازي مخلوط همگن دو يا چند مايع مي باشد و اساس كار آن اختلاف چگالي مايعات است.دستگاه تقطير  ت)
  

  آيد. هر بسپار از زنجير هاي بلندي تشكيل شده كه از اتصال تعداد زيادي مولكول هاي درشت به يكديگر بدست مي ث)
  

  . است گاز نيتروژن و تركيبات آناز كاربرد هاي  , استفاده در آفت كش ها و ضدعفوني كردن آب  ج)
  )  6 - 9 - 31 - 24 - 41 – 59ص (                                                                                                                                     

2  

كد سربرگ:   

 كد سربرگ:

 ۲و۱سوالات 

 ᗺاسخنامه 

 خلاف جᡟت  

  ᢝᣍجاᗷجا   

 نافلز  

 تلاف نقطه جوشاخ  

 کوچک (رᗬز)  

 ᜇلر  

	



    

 

قيقهد 100وقت آزمون:     يتعال باسمه  
 

كرمانشاهاستان  پرورش و آموزش كل اداره  

3مديريت آموزش و پرورش ناحيه   
 دبيرستان رايان(دوره اول)

1403-1402دي  ماه    
 

  علوم تجربي درس: نام 
1402/ 10/  16 :امتحان خيرتا    نهم  :يليتحص هيپا

6از  2 صفحه:     نام كلاس:

   :ينام و نام خانوادگ

  
  مره باحروف:                         ن               نمره با عدد:                                                                      :            اول نام ونام خانوادگي مصحح

  سوالات  بارم

يف
رد

  

  
  

0,75  
  
  

0,25  
  
  

0,5  
  

 اسخ دهيد.به سوالات زير پ

باشد,  . جسم شرايط فعلي خود را حفظ ميكند. يعني اگر ساكن نيرو وارد نشوداگر به جسمي  مفهوم قانون اول نيوتون چيست؟ الف)
  ساكن مي ماند و اگر با سرعتي در حال حركت باشد, با همان سرعت به حركت خود ادامه مي دهد.

ركتش بدون ح بايد توسط آن با اندازه بردار جابجايي اش يكسان باشد؟ يك جسم بايد چگونه حركت كند تا مسافت طي شده ب)
                                                                                                        راست (مستقيم) باشد. روي خط  رفت وبرگشت و

ت به حركتي كه در طول حركت , سرعت تغيير نكند و حرك كتي گفته مي شود؟حركت يكنواخت روي خط راست به چه نوع حر پ)
                                           حركت با سرعت ثابت روي مسير مستقيم   ((هركدام ذكر شود صحيح است))  /روي خط راست انجام شود. 

  )47 – 41 – 52ص (                                                                                                                                                        

3  

1,5  
  

  

  با توجه به هيدروكربن هاي مقابل به سوالات زير پاسخ دهيد.
      و                   جاري ميشود؟ از بقيه تر سخت دو هيدروكربنكدام  ) الف

  
   نقطه جوش بيشتري دارد؟كدام تركيب مقابل ب)

  
هرچه تعداد                                                در هيدروكربن ها چه رابطه اي بين نقطه جوش با تعداد اتم هاي كربن وجود دارد؟ ج) 

  تم هاي كربن بيشتر شود , هيدروكربن سنگين تر مي شود و نقطه جوش آن افزايش مي يابد.ا
چون تعداد اتم هاي كربن آن كم است و يك  چرا؟ .......................خارج مي شود؟تقطير كدام يك از اين ها از طبقات بالايي برج د) 

  هيدروكربن سبك است.
  )33تا  31 ص(                                                                                                                                                          

4  

2  

  به سوالات زير پاسخ كوتاه دهيد
افزايش گرماي زمين و در  .هيدمختصر توضيح داز آثار افزايش بيش از اندازه ي كربن دي اكسيد در چرخه كربن را يكي الف) 

  نتيجه ي آن ذوب شدن يخچال ها و يخ هاي قطبي  و تغيير فصول 
اتن گاز است اما پلي اتن جامد  )تفاوت كافيستدو ذكر ( خواص فيزيكي اتن را با فراورده ي آن (پلي اتن) مقايسه كنيد.  ب)
اتن ///   اتن مولكول عادي است اما پلي اتن بسپار است///  بالا اتن نقطه جوش بسيار پايين دارد اما پلي اتن نقطه جوش///  است

  /// اتن چگالي بسيار پايين دارد اما پلي اتن چگالي بالايي دارد///  بي رنگ است اما پلي اتن سفيد رنگ
  فت نگه مي دارند.نآنرا زير-3ا اكسيژن بسرعت واكنش ميدهد.  ب -2سيار نرم است.  ب -1. فلز سديم را نام ببريد دو ويژگيج) 
  درآب رساناي الكتريكي هستند.در حالت محلول - 2در اثر ضربه خرد ميشوند( شكننده اند)    -1 تركيبات يوني را بنويسيد دو ويژگيد) 

 ) 22 - 8 -  35و  34  - 28 (ص                                 اغلب در آب حل مي شوند. -4 لت جامد رساناي الكتريكي نيستند در حا -3

5  

C   H   

C     H   

C     H  

C   H  

 كد سربرگ:

كد سربرگ:   

 ۵تا۳ سوالات 

18    8  

8     3  

28    14  

42    02  

 ᗺاسخنامه 

 )۰ᡡ۵ ( نمرە 

 )۰ᡡ۵ ( نمرە 

 نمرە )۰ᡡ۲۵ هر مورد (

 نمرە )۰ᡡ۲۵ هر مورد (

	



    

 

قيقهد 100وقت آزمون:     يتعال باسمه  
 

كرمانشاهاستان  پرورش و آموزش كل اداره  

3مديريت آموزش و پرورش ناحيه   
 دبيرستان رايان(دوره اول)

1403-1402دي  ماه    
 

  علوم تجربي درس: نام 
1402/ 10/  16 :امتحان خيرتا    نهم  :يليتحص هيپا

6از  3 صفحه:     نام كلاس:

   :ينام و نام خانوادگ

  
  مره باحروف:                         ن               نمره با عدد:                                                                      :            اول دگي مصححنام ونام خانوا

  سوالات  بارم

يف
رد

  

  

0,75  

  )) 0,25هر مورد  ذكر ((ارد شده بر هواپيما را بنويسيد. در شكل زير نيروهاي و
  
  
  
  
  
  

  )53 (ص                                                                                                                                                                 

6  

0,5  

୫      متحركي روي خط راست با تندي متوسط 
ୗ

رك در چه مدت زماني حرا مي پيمايد. مت          m  مسيري به طول 
  نوشتن رابطه الزاميست)اين مسير را پيموده است؟(

  
  

  )42 (ص                                                                                                                                                                 

7  

0,75  

୫ثانيه سرعت خود را از  10 در مدتاتومبيلي 

ୗ
୫ سرعت  به       

ୗ
مي رساند. شتاب متوسط اتومبيل را محاسبه          

  نوشتن رابطه الزاميست)( كنيد.
  
  
  

  )49 ص(                                                                                                                                                                 

8  

1  

  در شكل هاي زير كميت خواسته شده را محاسبه كنيد.
  
  
  
  

                                                                              
  

  )55 ص(                                                                                                                                                                 

9  

 كد سربرگ:

كد سربرگ:   

  نيروي پيشران:  1

  نيروي مقاومت هوا:  2

3 ............................................. :  

 ۴ نيروي وزن:  4

٣ 

٢ ١ 

    Kg       Kg 
𝐹 ൌ      𝑁 𝐹 ൌ ?  𝑁 

𝑎 ൌ    𝑚 𝑠ଶൗ   𝑎 ൌ?  𝑚 𝑠ଶൗ  

وی  ᢕᣂالابرینᗷ  

 ۹تا  ۶ سوالات 

1800  5 

5  58  

5   10  
2 

10 

 ᗺاسخنامه 

تندی متوسط ൌ
مسافت

زمان
   ≫≫≫ زمان    ൌ

مسافت

تندی
ൌ  

1800
5

ൌ 360 𝑠 ൌ 6 𝑚𝑖𝑛 

 )۰ᡡ۲۵( 

 )۰ᡡ۲۵( 

شتاب متوسط ൌ
ات ᣃعت ᢕᣂتغی

زمان
   ≫≫≫   ൫ شتاب متوسط ൯  𝑎 ൌ

𝑉ଶ െ 𝑉ଵ
𝑡

ൌ  
85 െ 5

10
ൌ 8

𝑚
𝑠ଶ
 

 )۰ᡡ۲۵(   )۰ᡡ۲۵( 

𝐹 ൌ 𝑚𝑎  ≫≫   𝐹 ൌ 10 ൈ 2 ൌ 20 𝑁  𝐹 ൌ 𝑚𝑎  ≫≫   𝑎 ൌ
𝐹
𝑚
ൌ

10
5
ൌ 2

𝑚
𝑠ଶ
 

 )۰ᡡ۲۵(   )۰ᡡ۲۵( 
 )۰ᡡ۲۵(   )۰ᡡ۲۵( 

 )۰ᡡ۲۵( 

	



    

 

قيقهد 100وقت آزمون:     يتعال باسمه  
 

كرمانشاهاستان  پرورش و آموزش كل اداره  

3مديريت آموزش و پرورش ناحيه   
رايان(دوره اول) دبيرستان  

1403-1402دي  ماه    
 

  علوم تجربي درس: نام 
1402/ 10/  16 :امتحان خيرتا    نهم  :يليتحص هيپا

6از  4 صفحه:     نام كلاس:

   :ينام و نام خانوادگ

  
  مره باحروف:                         ن               عدد:                         نمره با                                              :            اول نام ونام خانوادگي مصحح

  سوالات  بارم

يف
رد

  

  

1  

  رسم كنيد.براي استوانه ي فلزي ) را 𝐹ேعمودي سطح( نيروي ) و𝑊وزن( ينيروشكل هاي زير بردار هاي  در
  )) 0,25هر مورد  ((                                                                              

  
  
  
  
  
  

  )60و57 ص(                                                                                                                                                            

10  

0,5  

  متان را با رسم ساختار آن نشان دهيد.مولكول نحوه تشكيل  الف) متان , سبك ترين هيدروكربن است.
  
  
  

                                                                                              
  ) 24 ص (                                                                                                                                                  

11  

1,75  

     𝑁𝑎(سديم فلز واكنش از
    𝐹(فلوئور گاز با ) 

آن  شيميايي نماد به توجه با آيد. مي دست به فلوئوريد سديم ), 
  ها به سوالات زير پاسخ دهيد.

  آرايش الكتروني اين دو اتم را رسم كنيد. الف) 
  

   
  فلوئور الكتروني تبديل ميشود؟ 8يك با گرفتن الكترون به ذره اي با مدار كدام ب)

  
  بارمثبت1 بارمنفي       سديم:1فلوئور:  كتريكي هر كدام را مشخص كنيد.بار هاي ال تعدادج) 

  
در ه باعث ميشود باهم برابرند ك عداد بار هاي مثبت و منفيزيرا ت چرا؟  بلهآيا تركيب يوني سديم فلوئوريد در مجموع خنثي است؟د) 

  .شودمجموع يك تركيب يوني خنثي 
 

)19 (ص           

12  

 كد سربرگ:

كد سربرگ:   

 ۱۲تا۱۰سوالات 

11 9 

 ᗺاسخنامه 

𝐹ே  
𝐹ே  

𝑊  𝑊 

𝐻 

𝐶  𝐶 

𝐻  𝐻 

𝐻  𝐻  )۰ᡡ۲۵( 
 )۰ᡡ۲۵( 

𝑵𝒂  𝑭 	



    

 

دقيقه 100وقت آزمون:     يتعال باسمه  
 

كرمانشاهاستان  پرورش و آموزش كل اداره  

3مديريت آموزش و پرورش ناحيه   
 دبيرستان رايان(دوره اول)

1403-1402دي  ماه    
 

  علوم تجربي درس: نام 
1402/ 10/  16 :امتحان خيرتا    نهم  :يليتحص هيپا

6از  5 صفحه:     نام كلاس:

   :ينام و نام خانوادگ

  
  مره باحروف:                         ن               نمره با عدد:                                                                      :            اول نام ونام خانوادگي مصحح

  سوالات  بارم

يف
رد

  

  

0,25  

  
Km  سرعت متوسط متحركي 

h
୫  مي باشد. اين سرعت چند      

ୗ
  است؟  

72
𝐾𝑚
ℎ

  ൊ 3.6 ൌ   20
m
S  

  )43 ص(                                                                                                                                                                 

13  

  
  }سوالات زمين شناسي{

0,75  

  مات مناسب بنويسيد در جاهاي خالي كل
  ) 68( ص ايجاد مي شود.  پديده همرفت به دليل اختلاف دما و چگالي بين قسمت هاي بالا و پايين سست كره، الف) 

  
  ) 68( ص دارد.  چگالي كمتريورقه قاره اي نسبت به ورقه اقيانوسي ب) 

  
  ) 76( ص  تشكيل شده اند. محيط هاي غيردريايي برخي فسيل ها برخلاف بيشتر فسيل ها در ج) 

  

14  

0,75  

  ) 69( ص سه مورد از پيامدهاي حركت دورشونده ورقه هاي سنگ كره را نام ببريد. 
  ساخته شدن ورقه جديد

  ايجاد آتشفشان ها
  رخ دادن زلزله ( زمين لرزه ) متعدد

  

15  

1  

  ) 70( ص چرا در اثر فرورانش ورقه اقيانوسي به زير ورقه قاره اي، پديده زلزله  رخ مي دهد؟   
ادن لرزه اي باعث رخ دها ميشكنند و انرژي آزاد مي شود، انرژي آزاد شده به صورت امواج در اثر فرورانش ورقه 

  زمين لرزه هاي بزرگي مي شود.
  
  
  
  
  
  

16  

 كد سربرگ:

كد سربرگ:   

 ۱۶تا۱۳سوالات 

72 

 ᗺاسخنامه 

	



    

  

 

يقهدق 100وقت آزمون:     يتعال باسمه  
 

كرمانشاهاستان  پرورش و آموزش كل اداره  

3مديريت آموزش و پرورش ناحيه   
 دبيرستان رايان(دوره اول)

1403-1402دي  ماه    
 

  علوم تجربي درس: نام 
1402/ 10/  16 :امتحان خيرتا    نهم  :يليتحص هيپا

6از  6 صفحه:     نام كلاس:

   :يو نام خانوادگنام 

  
  مره باحروف:                         ن               نمره با عدد:                                                                      :            اول نام ونام خانوادگي مصحح

  سوالات  بارم

يف
رد

  

  

1  

  ) 45( ص يايي بيشتر است؟ ( دو دليل را بنويسيد ) چرا تنوع و تعداد فسيل ها در محيط هاي در
  رسوب گذاري در محيط هاي دريايي بيشتر است
  تنوع جانداران  در محيط هاي دريايي بيشتر است

  

17  

0,5  

 بخش وسيعي از سطح زمين را نوعي سنگ پوشانده است. دو مورد از ويژگي هاي اين نوع سنگ ها را بنويسيد.    
  )74ص (

  سنگ هاي رسوبي پوشانده است.بخش وسيعي از سطح زمين را 
  لايه بودن: داشتن فسيل و لايه دو مورد از ويژگي هاي اين نوع سنگ ها 

  

18  

0,5  

  مشخص نماييد. سوالات چهار گزينه اي : گزينه صحيح را با علامت 
  ) 79( ص زير از ويژگي هاي فسيل راهنما نيست؟ الف )  كدام گزينه 

  ) كمياب بودن4) انتشار جغرافيايي نامحدود      3) تشخيص آسان            2) محدوده سني مشخص  1
  

  ب ) فسيل تنه درخت آهكي شده بيانگر كدام روش تشكيل فسيل است؟ 
  ل كامل )فسي4)فسيل جانشيني                   3 ) فسيل قالب داخلي                   2) فسيل سخت           1
  

19  

1  

  ) 77( ص در چه شرايطي بدن جانداران به طور كامل به فسيل تبديل مي شوند؟ با ذكر مثال كامل توضيح دهيد. 
به  به طور كامل ، پس از مرگ در محيطي دور از دسترس عوامل تجزيه كننده قرار مي گيرند وبدن جانداران برخي موارد در 

 . در اين صورت حتي قسمت هاي نرم بدن نيز فسيل مي شوند. مانند فسيل حشره هايي كه به طور كاملفسيل تبديل مي شوند
  گياهان حفظ شده اند. ( و يا مانند فسيل ماموت هاي داخل يخچال هاي طبيعي )در داخل صمغ 

  
  

20  

  و امضا مصحح اول: نام            نمره با عدد:                                                 نمره با حروف:                    
  دوم: و امضا مصحح نمره با عدد:                                                 نمره با حروف:                                نام

 كد سربرگ:

كد سربرگ:   

 ۲۰تا۱۷سوالات 

 ᗺاسخنامه 
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